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Salata za apsolutno sve ukuse
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Max & Moris d.o.o. osnovan je 1990. godine u Splitu s misijom 
poslovanja da pruži partnerima kompletan servis. 
Kao zastupnici renomiranih europskih proizvođača našim 
partnerima smo u mogućnosti ponuditi raznovrsne proizvode za 
izradu namještaja sa stalnom zalihom na skladištu.

Prepoznati smo po prodaji kvalitetnih proizvoda po pristupačnim 
cijenama te smo tokom vremena stvorili mrežu partnera na našem 
tržištu.

Kvaliteta proizvoda i usluga, uz marljiv rad i brojna odricanja 
rezultirali su, ne samo opstankom ove nekad male obiteljske tvrtke na 

turbulentnom tržištu, već i izravno utjecali na njezin kontinuirani rast. 

Zdrava & ukusna salata od žitarica

Salata od žitarica kao što su quinoa, kus-kus, bulgur ili 
proso je svestrana, zdrava i ukusna. Jednostavno i brzo se 
priprema, a može poslužiti kao glavno jelo ili prilog. Ako ne 
želite eksperimentirati s ovim žitaricama, poslužite se rižom.

U ovom zdravom kutku vam donosimo svoj omiljeni recept, 
no ne morate ga se slijepo držati. Jednostavno ubacite ono 
što imate u hladnjaku te stvorite svoju unikatnu mješavinu 
okusa. Kombinacije su beskonačne i upravo zbog toga ove 
salate obožavamo!

P.S. Budući da volimo nove i neobične okuse, salati često 
dodajemo i sezonsko voće, kao šipak, breskvu ili smokve.

Sastojci:

• quinoa, kus-kus, bulgur ili proso
• kombinacija sirove i pečene paprike roge za 
        slatko-hrskavi okus
• cherry rajčica
• avokado
• dimljeni sir
• kapare ili masline
• vlasac
• maslinovo ulje
• limun
• sjemenke po želji
• začini po želji

Količine dodajte po želji, sigurni smo kako nećete pogriješiti.
Bon appetit! :)

Zdravi kutak
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* Slike su informativnog karaktera. Boje u tisku mogu odstupati od stvarnog stanja.
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INTERZUM 2019
Sajam Interzum vodeći je svjetski sajam za izradu namještaja i dizajn interijera. On je središnja komunikacijska 
platforma ove branše i predstavlja idealno polazište za tvrtke koje na jednom mjestu svoje proizvode žele 
predstaviti cijelom svijetu. Interzum 2019 završio je s izvanrednim rezultatima. Vodeći svjetski sajam proizvodnje 
namještaja i dizajna interijera bio je izvor inspiracije za dizajn budućih životnih prostora.

Tijekom četiri događajima ispunjena dana, Interzum je predstavio tehničke, vizualne dorade kojima će sutrašnji 
namještaj postaviti nove standarde. S 1.805 izlagača iz 60 zemalja bio je ovo najveći broj tvrtki ikada koje 
su prikazale svoje inovacije na svim izložbenim prostorima. Od ukupno 74.000 posjetitelja, preko 55.000 
posjetitelja došlo je iz inozemstva.

S raznovrsnim područjima posebnih događaja, prostorima za razgovore i diskusije, trgovima i radionicama, 
Interzum 2019 je pružio prognozu sutrašnjih životnih prostora. Kako ćemo živjeti i raditi u budućnosti? Kako 
ćemo se kretati i koja vozila ćemo koristiti? Odgovori su pronađeni u prezentacijama na sajmu: s ekološki 
prihvatljivim materijalima, većim komforom na manjim stambenim prostorima, s fleksibilnim rješenjima za 
veću mobilnost i digitalnim alatima koji dodatno pojednostavljuju život. Ove su godine istaknute teme koje će 
odrediti smjer budućeg razvoja ili nastavak rasta individualizacije, energetske učinkovitosti i održivosti, svjetla 
(LED), digitalizacije (uključujući glasovnu kontrolu), mikro-života i “sklizanja i skrivanja”.

Mnogi potrošači danas očekuju da se u životnom prostoru osjećaju dobro te da on bude prilagođen njihovim 
individualnim potrebama i željama. Pažnja se fokusira na površine – trend koji je jasno vidljiv na ovogodišnjem 
Interzumu. Raznolikost novih dekora i površina koje su bile izložene na sajmu gotovo je neograničena. Novi 
ili ponovno otkriveni materijali i kombinacije kao i inovativni proizvodni procesi. Digitalni tisak omogućuje 
jedinstvene uzorke, dok efekti soft-touch ili anti-fingerprint osiguravaju izvrstan izgled i osjećaj koji traje.

Max & Moris je prilikom posjeta Interzum sajmu pažnju usmjerio na svoje dobavljače gdje su bili prezentirani 
noviteti koje bi Max & Moris u skoroj budućnosti mogao imati u ponudi kao i na ostale prezentirane proizvode 
i ideje drugih firmi.
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EGGER-ovo izlaganje pod motom “MORE+less” oduševilo je posjetitelje sajma Interzum 
2019 u Kölnu. U nastavku ćemo prezentirati neke od noviteta predstavljenih na sajmu.

Brz, digitalan, globalan i raznolik način života sve manje nalazi zadovoljstvo u linearnim i 
krutim strukturama već zahtijeva fleksibilnija rješenja i živahne strukture individualnog stila 
života.

Kako živimo i kako dizajniramo naš prostor gotovo se više ne oslanja na sam trend, već na individualnoj 
interpretacija trendova, utjecaja i materijala. Iz tog razloga, materijali za dizajn namještaja moraju biti 
alternativne mogućnosti koje omogućuju kupcu da se identificira vlastitim izborom.

  na sajmu Interzum 2019
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Kompaktne
       laminatne radne ploče

12mm

16mm

Kompaktna radna ploča debljine 12mm 
jedinstvena je u EGGER ponudi radnih ploča. 
Tanak i izdržljiv kompaktni laminat dostupan 
je sa skošeno glodanim rubom 1 x 1 mm, 
na duljim i kraćim stranama ploče. Tako je 
moderan izgled radne ploče još izraženiji.

Kompaktna radna ploča je otporna na abraziju, 
udarce i ogrebotine kao i na sredstva za 
čišćenje, visoku temperaturu i vlagu. Higijenska 
je i sigurna u kontaktu s hranom.

PerfectSense Topmatt
radne ploče s rubnom trakom

Novost u području robusnih radnih ploča u dubokom matu su PerfectSense Topmatt radne ploče 
debljine 16mm s rubnom trakom. Moderna površina je baršunasta, topla i otporna na otiske 
prstiju.

Kvalitetu ovih radnih ploča potvrđuje i osvojena nagrada “Interzum Award - High product 
quality”.
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Reprodukcije
            drvo ostaje u trendu
Reprodukcija materijala ostaje osobito popularna u laminiranim površinama. Oponašanje pravog drveta 
različitih šuma je trend koji ne pokazuje znakove zaustavljanja i koji se danas pojavljuje u mnogo različitih 
oblika. Naš dobavljač EGGER sluša i reagira na trenutačnu potražnju za zapanjujućim, rustičnim dekorima 
s novim sinkroniziranim površinama pora s izgledom starog drva.

Mramorni i metalni dekori posebno su popularni u današnjem dizajnu 
kuhinje. EGGER je prikazao vrlo moderan trend odabirom novih 
dekora.

Dekori 
za sve stilove uređenja
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ST32 Feelwood Vintage

“Used” izgled te izgled nesavršenog drva je sve 
popularniji pa je stoga struktura ST32 Feelwood 
Vintage sa svojim sinkroniziranim porama savršeni 
dodatak.

ST20 Metal Brushed 

U današnjem dizajnu namještaja dekori i materijali 
su sve važniji i zahtijevaju prikladne površine. Jedan 
trend koji trenutno raste je metalni izgled. Kako bi 
naglasili stvarnost reprodukcije, EGGER je razvio 
ST20 Metal Brushed, koji metalik dekoru daje izgled i 
dojam fino brušenog metala.

ST75 Mineral Satin

Struktura ST75 Mineral Satin razvijena je posebno za 
radne ploče. Ona daje reprodukcijama materijala 
i uni bojama mat i baršunast osjećaj. Ova površina 
funkcionira osobito dobro s reprodukcijom mramora 
kao što možete vidjeti na prikazanoj slici. Savršena 
struktura koja je dobila i nagradu na ovogodišnjem 
Interzumu.

Strukture
koje nikoga ne ostavljaju 
ravnodušnim

F205 ST75 Anthracite Pietra Grigia
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          PerfectSense Matt 
radne ploče s Duo Edge rubnom trakom

Mat mramorne površine odišu elegancijom. S F204 PM White Carrara mramorom kao i F206 PM Black Pietra 
Grigia, EGGER predstavlja reprodukciju svjetlog i tamnog mramora. Oba dekora imaju ekskluzivan izgled i 
dojam zahvaljujući mat površini PerfectSense Matt. Novi Duo Edge savršen je dodatak za njih: varijanta F8922 
C1 prikazuje bijeli mramorni izgled. Njegove tamne vene se savršeno nadopunjuju s crnim dekorom koji se 
nastavlja u drugoj polovici rubne trake. Tamna varijanta F8924 C1 povezuje drvo s reprodukcijom crnog 
mramora.

Duo Edge je akcentna rubna traka koja ostavlja 
dojam kao da se radi o dvije trake ali zapravo je riječ 
o rubnoj traci koja je izrađena pola u jednom a pola 
u drugom dekoru i savršeni je dizajnerski element 
koji podiže vaš namještaj.

Još jedan proizvod čiju kvalitetu potvrđuje i osvojena 
nagrada “Interzum Award - High product quality”.
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Blum-ovo obećanje o “pokretnim idejama” stavlja potrebe kupaca u središte razmišljanja. Kako su potrebe 
uključene u razvoj proizvoda? Kako austrijski proizvođač opreme može ponuditi rješenja koja pokreću tržište? I 
kako će tvrtka ostvariti želje kupaca? Blum je odgovorio na ova pitanja i predstavio nove ideje i inspiracije na 
ovogodišnjem interzumu.

  na sajmu Interzum 2019
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AVENTOS HK top je najnoviji dodatak AVENTOS asortimanu. U kombinaciji s novo razvijenom SERVO-DRIVE 
jedinicom nudi poboljšano otvaranje i zatvaranje. Nova je oprema male veličine, a ipak dolazi s inovativnim 
značajkama koje olakšavaju instalaciju i pokretanje. Minimalistička tehnologija zadržavanja i vrhunskog 
pokreta predstavlja sve u jednom – to je AVENTOS HK top sa SERVO-DRIVE tvrtke Blum.

AVENTOS
       HK top
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Blum je iskoristio ovogodišnji Interzum u Kölnu kako bi predstavio svoju inteligentnu studiju SERVO-DRIVE i 
pokazao posjetiteljima kako sustav za podršku kretanju može pružiti povezivanje s kuhinjama sutrašnjice. Zidni 
ormari, izvlačenja, perilice posuđa i hladnjaci mogu se ubuduće napajati glasovnom kontrolom.

Inteligentni uređaji postali su neophodni u svakodnevnom životu, a rastući broj domova postaje “pametno”. 
Sve se vrti oko povezivanja ljudi i objekata oko njih pomoću izgovorenih naredbi. Blum je učinio još jedan 
pionirski korak i prenio koncept na namještaj sa SERVO-DRIVE smart.

SERVO-DRIVE smart
             budućnost je pametna kuhinja
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Mnoštvo ideja za izvlačenje s jednim box sustavom.

Zatvorene stranice ladica ili otvorene, kontinuirane metalne strane ili umetnuti dizajnirani elementi? Sve to je 
MERIVOBOX. Koncept platforme bez kompromisa tvrtke Blum.

Blum pruža vrhunsku funkcionalnost kako bi se osiguralo da MERIVOBOX potakne životni vijek namještaja.

MERIVOBOX
                    novi box sustav tvrtke Blum
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Koncepti otvorenog plana i sve manje gradske kuće zahtijevaju nova rješenja za namještaj. Sve više i više ljudi 
želi sakriti funkcionalne prostore kao što su ugrađene kuhinje ili kućni uredi kada se ne koriste. Stručnjak za 
okove Blum osmislio je jednostavno rješenje. Džepni sustavi se sastoje od velikih vrata koja zatvaraju prostore 
koji se ne koriste. Kada su otvorena, vrata nestaju u uskim ormarićima ili džepovima. Vrata se lako otvaraju i 
zatvaraju. Korisnici mogu otvoriti vrata jednim dodirom (npr. s TIP-ON), a zatim ih jednostavno gurnuti u džep.

Oni nestaju s puta i korisnicima se omogućuje jednostavan pristup jedinicama namještaja. Dovoljan je samo 
jedan dodir da se vrata iz džepa lagano izbace. Da biste zatvorili prostor i vratili eleganciju, jednostavno 
pritisnite gumb. Zahvaljujući Pocket širini od samo 100 mm kod primjene jednostrukih i 150 mm za primjene 
sa dvostrukim vratima, možete lako planirati i kreirati Pocket sisteme. Montaža je brza i transparentna, 
podešavanje vrata precizno.

          pocket sistemi
odgovor na spajanje životnih prostora

Jednostavno 
rješenje za čarobno 
sakrivanje dijelova 

prostora Blum 
je predstavio na 

Interzumu.
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Blum je na Interzum štandu predstavio tri različite aplikacije – za kuhinje, pomoćne prostorije i 
barove, s ručkama i bez ručki, s različitim tehnologijama kretanja i s jednostrukim i dvostrukim 
vratima.



16 MM ZONA MAGAZIN br.23. LISTOPAD-STUDENI 2019.

EPD008 Oak Modern Natural
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Novi trendovi kod PODOVA
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Jedan stan. 
            Tri vrste poda. 
                             Jedan dizajn.

Kada se govori o optimalnom podu i najljepšem stilu 
uređenja, svatko ima svoju vlastitu predodžbu. Svatko 
postiže ozračje u kojem se osjeća dobro tako što 
kombinira boje, materijale i dodatke prema svojem 
ukusu. 

EGGER blisko surađuje s renomiranim 
međunarodnim istraživačima trendova kako bi 
osmislio podove u skladu s aktualnim načinom 
života. 

EGGER Vas želi nadahnuti idejama za uređenje i 
dizajn. Sigurno ćete naći prikladan pod za svoj ukus!

EPL122 Natural Waltham Oak
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Nagrađivani 
dizajn podova

HD tehnologija se koristi 
i za EGGER podove

Desetljeća stručnosti i iskustva u dizajnu 
dekora i praćenje trendova u uređenju i 
ove je godine potvrdilo njemačko Vijeće 
za dizajn (German Design Council). 
Dva dekora Design podova osvojila su 
prestižnu nagradu German Design Award 
u kategoriji “Gradnja i elementi”: dekor 
“Škriljevac crni” s motivom kamena i 
dekor “Hrast ručno blanjan” s motivom 
hrasta.  

Zahvaljujući tehnologiji HD digitalnog tiska 
visoke rezolucije, EGGER Comfort podove 
gotovo je nemoguće razlikovati od pravih 
drvenih podova. Zahvaljujući nevjerojatnoj 
preciznosti digitalnih dekora u kombinaciji s 
autentičnim strukturama i površinama EGGER-
ovi Comfort podovi djeluju jedinstveno i 
autentično. Dekor poda nikada nije tako 
blistao! Otkrijte i druge prednosti ovog 
udobnog poda i raznolikost dekora.

EPD006 Cracked Oak Sand Beige

EPD020
Škriljevac crni

high definition
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EGGER podovi pristaju u 
svaki prostor i ispunjavaju sve zahtjeve

Postoji mnoštvo različitih vrsta podnih obloga, 
pa nije uvijek jednostavno naći prikladan pod. 
Prostori se koriste na najrazličitije načine, pa su 
podovi izloženi različitim opterećenjima. Zato za 
svaku prostoriju postoje posebni uvjeti u pogledu 
poda. 

Standardizirane klase korištenja poda određuju 
razinu opterećenja i vrstu korištenja kojima 
pod mora odgovarati. Kod EGGER-a ćete naći 
prikladan pod za svoje potrebe. 

EPD029 Grey Waltham Oak

EPL046 Light Newbury Oak

EPL127 Dark Santino Stone

EPL004 Grey Fontia Concrete
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Podovi 
      za kuhinje i
           vlažne prostore

Tražite li laminatni pod prikladan za vlažne 
prostore? EGGER Aqua+ tehnologija čini naše 
laminatne podove otpornima na vlagu pa su 
idealni za kupaonice i kuhinje.

Zahvaljujući Aqua+ tehnologiji EGGER 
laminatni podovi su naročito otporni na 
vlagu. Zato je EGGER Aqua+ laminatni pod 
prikladan za kuhinje, kupaonice ili ulazne 
prostore. No, u kupaonici možete isto tako 
koristiti Design podove. I oni su otporni na 
vlagu i izuzetno trajni.

Već prema svojem ukusu, možete odabrati  
EGGER Design pod ili laminatni pod s 
motivom keramičkih pločica, drva ili nekog 
drugog materijala. Kod laminatnih podova 
svakako odaberite klasu korištenja 23 ili 31, 
a ako se radi o vlažnom prostoru, pod mora  
imati oznaku da je otporan na vlagu.

EPD015 Oak elegant sand beige

EPL126 Light Santino Stone
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Podovi     u spavaćim
                                   i dječjim sobama

Općenito, svaki EGGER pod pristaje u 
spavaću sobu ili dječju sobu. Naročito se 
preporučuju Comfort podovi, koji su kao 
pluteni pod za dječju sobu - topli, meki 
i tihi. Zato je igranje na podu stvarno 
zabavno.

Ako se odlučite za laminatni pod u dječjoj 
sobi ili spavaćoj sobi, postoji još veći izbor 
dekora.

S druge strane, EGGER Design podovi 
su izuzetno robusni i imaju integrirani 
SelfRepair učinak samoobnavljanja, kojim 
se sprječava nastanak udubljenja u podu. 
Za dijelove stambenog prostora koji se 
mnogo koriste svakako odaberite klasu 
korištenja poda od najmanje 31.

EPD026 Dark Herriard Oak 

EPD027 Natural Waltham Oak
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Podovi 
za dnevne sobe 
i blagovaonice
U svakom domu dnevni boravak i 
blagovaonica su omiljena mjesta gdje 
se okuplja čitava obitelj. Zato pod mora 
biti naročito robustan, a njegovo čišćenje 
jednostavno. Svi EGGER podovi prikladni su 
za primjenu u ovim prostorijama te se vrlo lako 
održavaju čistima.

Najveću sigurnost nude Design podovi, koji 
su zaštićeni od nastanka udubljenja posebnim 
SelfRepair učinkom. Za stambene prostore koji 
se često i intenzivno koriste preporučujemo da 
svakako odaberete pod čija je klasa korištenja 
barem 31.

EPD015 Oak elegant sand beige

EPD016 Concrete light grey
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Od bijele do crne, tvrtka Gizir nudi široku paletu modernih 
SoftTouch mat nijansi pogodnih za svaki interijer. 

SoftTouch mat se proizvodi laminiranjem Supermat PVC folije 
na sirovi MDF ili sirovu stranu jednostranog laminiranog 
MDF-a. Koristi se u kuhinjama, kupaonicama, dnevnim 
boravcima, spavaćim sobama, hotelskom namještaju, 
uredskom namještaju, vratima ormara i zidnim slojevima. Ima 
mekanu, mat površinu.

Otporan je na vodu i vlagu te se lako čisti. Super mat rubna 
traka se koristi za pokrivanje bočnih stranica.

SoftTouch

mat
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Bijeli mat za notu sofisticiranosti

Bijele mat kuhinje predstavljaju vrhunac 
elegantne sofisticiranosti. Bijela boja daje 
osjećaj prostranosti, čistoće i svježine, a 
mat obrada glatki i baršunasti izgled. 

Moderna & chic, ovakva kuhinja može 
odgovarati raznim stilovima uređenja 

interijera. Za sve one kojima se ovo čini 
previše jednostavno, bijeli mat se može 

upotpuniti i ostalim dekorima u različitim  
bojama i strukturama.

© Pipkorn Kilpatrick
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Moderne & bezvremenske  MAT kuhinje
Od kuhinjskih aparata do radnih površina, mat završne obrade predstavljaju jedan od najvećih 
trendova u svijetu dizajnu interijera. Mat površina je jednostavna za održavanje, glatka je na 
dodir i stvara satenski mekani osjećaj za suptilan i prirodan izgled. Ova završna obrada ne 
odražava svjetlost kao što to radi sjaj što joj daje elegantni izgled.
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Počeo je kao završna obrada za mobilne telefone, 
laptope i ostale elektroničke uređaje. Danas mnogo 
kućanskih aparata, svjetiljki, kuhinjskih ormarića i 
pločica dolazi ovoj obradi.     

Budući da je jako svestran, mat se može ukomponirati 
u interijer na mnogo načina. Može biti vrlo dramatičan, 
djelovati ako naglasak ili prizemljiti inače prozračan 
prostor. 

U isto vrijeme je bezvremenski, ali i moderan.  Bez 
obzira želite li cijelu kuhinju napraviti u mat obradi ili 
želite začini samo nekoliko elemenata, mat će obogatiti 
vaš interijer i dovesti ga viši nivo.

© Evelyn McNamara Architecture

© Lundia

Crni mat uvijek izgleda odvažno

Bezvremenski  mat

Mat završna površina pogotovo 
privlači vlasnike kuća s velikim 
kuhinjskim prostorom ili s 
otvorenim tlocrtom. Velika 
prostranstava sjajnih ormarića 
mogu biti previše intenzivna i 
previše sjajna kad se prostor 
dijeli na dnevni boravak, 
blagovaonicu i ostala područja.

U prostoru s puno sjajnih 
završnih obrada, mat može 
dodati potrebnu razliku u 
strukturi, bilo da se nalazi 
na ormarićima ili na radnim 
površinama. Mat stvara 
zapanjujući, glatki izgled 
koji prostoru daje notu 
sofisticiranosti.    
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Cijelu ponudu linije 

Materia pogledajte 

ovdje...
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Materia predstavlja Sige-ov najoriginalniji i najdinamičniji sistem. Riječ je o policama, košarama 
i kolonama s košarama koji oblikuju i redizajniraju vaše prostore te vam daju mogućnost da 
upravljate svojim kuhinjskim potrebama na funkcionalniji i udobniji način.  

Nove završne obrade i materijali su dizajnirani na način da odgovaraju bojama i dizajnima 
modernih domova. Povećavaju sklonost prema suvremenom stilu u kojem se Hi-tech nijanse 
spajaju s prirodnim bojama, pri tome stvarajući profinjeni i atraktivni stil. Svi artikli su planirani do 
najmanjeg detalja. 

Ovaj stil, s ekstremno jasnim linijama, je koncept popularnog i prepoznatog dizajnera. Modularnost 
i upotrebljivost doprinose obogaćivanju produktivnog znanja kroz niz rješenja koja u potpunosti 
predstavljaju Sige-ovu sposobnost planiranja. 

Materia se dijeli na linije Materia i Materia Evo koje se međusobno razlikuju po završnoj obradi dna 
te po umetcima na bočnim stranicama.

S linijom Materia 
                       elegancija postaje svakodnevica

THERE IS A NEW IDEA AT HOME
IDEA”
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Funkcionalan dizajn: Zahvaljujući kontinuiranom rastu i usavršavanju, Gollinucci je 
trenutno vodeći proizvođač dodatne opreme u sektoru namještaja te potpisuje funkcionalne dizajnerske 
objekte u Italiji i inozemstvu. Iskustvo stečeno u preko 40 godina poslovanja se primjenjuje u kontinuiranim 
kreativnim i dizajnerskim istraživanjima, izboru materijala i personalizaciji detalja te ono omogućuje stvaranje 
rješenja za svaku prostoriju u kući. Gollinucci stvara dizajnerski pribor koji pojednostavljuje svakodnevni život. 
„Dizajnirano za svaki dan“ nije samo slogan već predstavlja samu filozofiju tvrtke. Dizajn proizvoda nije samo 
pitanje estetike nego i funkcionalnosti.

Kultura kvalitete: Od dizajna preko proizvoda do usluge, potraga za izvrsnošću je zajednički 
nazivnik svih aktivnosti. Vizija najvišeg stupnja kvalitete, s posebnom pažnjom prema čovjeku i teritoriju, 
rezultira etičkim i društvenim angažmanom, valorizacijom osoba te poštivanjem okoliša. Gollinucci smatra da 
način obavljanja posla čini razliku.

Oblikovanje ideja: Iskustvo, logika i emocije se ujedinjuju u stvaranju dekorativne opreme, 
pri čemu se estetika i efektivnost kombiniraju u kreiranju rješenja koja harmoniziraju ne samo okruženje, 
već i ljude. Ovo je istinska bit Gollinuccijevih ideja koje postaju realnost zahvaljujući mukotrpnom radu 
dizajnerskog tima te suradnji s vodećim dizajnerima kao što su Paolo Nava i Fabio Casiraghi, Roberto Lucci i 
Paolo Orlandini. Gollinucci također čvrsto vjeruje u kreativnost mladih ljudi i zbog toga surađuje s talentiranim 
studentima Instituta za industrijsku umjetnost (ISIA) u Faenzi.
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Kante za sortiranje otpada
Zaštita okoliša i kvaliteta života oduvijek su bili jedni 
od glavnih ciljeva tvrtke. Zbog toga, više od dvadeset 
godina Gollinucci u svoje kataloge uključuje posebnu 
liniju proizvoda za odvajanje otpada. 

Max & Moris u svom asortimanu nudi velik izbor kanti 
za sortiranje otpada. Vrlo funkcionalne i jednostavne 
za korištenje, ove kante su dizajnirane kako bi se 
prikupljeni kućni otpad mogao lako razdvojiti i unutar 
malih prostora.

Umetci za pribor za jelo
Umetci za pribor za jelo su praktična rješenja za 
organiziranje vašeg pribora i ostalih kuhinjskih 
pomagala unutar ladica. Ovu liniju umetaka 
karakterizira mekoća oblika i funkcionalnost prostora 
s dijagonalno postavljenim odjelcima. 

Izvlačne košare za rublje
Izvlačne košare za rublje su idealno rješenje za male 
prostore. Opremljene su s vodilicama za potpuno 
izvlačenje, a također imaju i poklopac koji olakšava 
otvaranje i zatvaranje u vječitim borbama s rubljem.

„Dizajniramo i izrađujemo dodatnu opremu za namještaj 
koja pomaže u pojednostavljenju svakodnevnog života: 

funkcionalni objekti visokog dizajna.“ Gollinucci
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Sanjate o besprijekornoj, elegantnoj i modernoj kuhinji bez ručkica? Pretvorite snove u realnost uz Gola sistem 
za profile koji omogućuje zadovoljenje svih estetskih i konstrukcijskih potreba modernih kuhinja.

Gola profili pojednostavljuju vratnice, izbjegavajući postavljanje ručki na kuhinjski namještaj. Gola sistem je 
moderan, ostaje skriven i omogućuje jednostavno otvaranje i zatvaranje vrata bez ikakvih izbočina. 

Kako funkcioniraju kuhinje bez ručkica? Gola profili su posebni profili pričvršćeni na korpus ormara umjesto na 
vrata, a mogu se postavljati vertikalno i horizontalno. Iznad vrata se nalazi procjep koji omogućuje korisniku 
lako otvaranje vrata prstima. Dodatci za profile su plastični što ovaj sustav čini financijskim povoljnijim od 
ostalih sustava za profile.

Zašto se odlučiti na kuhinje bez ručkica? Kao prvo, kuhinje bez ručkica očaravaju svojim odličnim izgledom. 
Površine kuhinjskih ormarića izgledaju glatko zbog odsutnosti ručkica, što kuhinju čini besprijekornom. Također, 
njen dizajn je olakšan budući da se ne mora predvidjeti mjesto za ručkice, a to omogućuje veću fleksibilnost 
u planiranju. Ovi profili imaju i sigurnosnu komponentu budući da se ne možemo udariti na ručkice i da ne 
možemo poderati odjeću na njihove oštre dijelove. 

Čišćenje i održavanje kuhinje je jednostavnije, a kuhinja postaje čišći prostor u kojem se prljavština ne 
akumulira na teško dostupnim mjestima. Kuhinja bez ručkica stvara svjež i čist izgled. Njen minimalistički izgled 
odgovara malim kuhinjama u kojima pomaže u smanjivanju nereda, ali i u velikim kuhinjama u kojima pak 
povećava iluziju prostranosti.

Gola sistem 
       za profile
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http://www.moarchitekten.de/

KUHINJA S PROFILIMA 
U CRNOJ OBRADI

 Pofili u crnoj obradi se idealno slažu 
s  dekorom vratnica u istoj boji. Rezultat 
je moderna i besprijekorna kuhinja bez 
ručkica koja postiže pravi “wow” efekt. 

Ako želite stvoriti kontrast, profili u crnoj 
obradi se odlično slažu i s drvenim 
i uni dekorima te s dekorima koji 

reproduciraju materijale, kao što su 
beton, cement ili metal.



BARN DOOR
Spoj stila i funkcionalnosti za topli ugođaj u domu

Ova vrsta kliznih vrata je u velikom stilu ušla sa seoskih staja u moderne domove i postala popularan 
komad u dizajnu interijera. Spoj čelika i drvenog panela (stakla, iverala…) stvara topli osjećaj kakav 
priželjkuju ljubitelji prirodnog izgleda doma. Imaju širok raspon uporabe: od udobnih spavaćih soba do 
rustikalnih kućnih ureda i savršenih odjeljaka za prostorije.

Zbog svoje izražene estetike, stajska vrata su odličan dodatak i ukras u bilo kojoj prostoriji u domu. 
Izaberite dekor vrata koji najviše odgovara vašem stilu uređenja te na taj način iskoristite teksturu i boju 
u svoju korist kao dodatni ukrasni detalj. Stajska vrata se mogu prilagoditi različitim stilovima, kao što su 
rustikalni, skandinavski, moderni ili industrijski. 
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Stajska vrata u rustikalnom stilu kreiraju kontrast unutar doma te unose osjećaj topline i teksture u prostoriji. 
Rezultat je topli osjećaj idealan za bilo koji projekt renovacije ili kreiranja novog prostora. 

Za moderniji izgled stajskih vrata iskoristite neki od uni dekora koji odgovaraju boji vaših zidova. Ukoliko ste 
ljubitelj urbanog ili industrijskog štiha odaberite dekore koji reproduciraju moderne materijale, kao što su 
beton, kamen, metal ili tekstil kako biste upotpunili urbani stil u svojem domu. 

U funkcionalnom smislu, stajska vrata štede prostor. Tradicionalna vrata obično zahtijevaju preko 2m za 
ispravno funkcioniranje. Ovo možda ne predstavlja problem u velikim kućama, ali u malim domovima ovo je 
krucijalni problem te je potrebno što više slobodnog prostora za namještaj, aparate i za nesmetano kretanje. 

Još jedna prednost stajskih vrata je 
kvaliteta njihovih vodilica. Masivne 
vodilice, koje ujedno čine i ukras samih 
vrata, nalaze se na gornjem dijelu 
vratnice. Izrađene su od kvalitetnih 
materijala i sustava vodilica koji stajska 
vrata čine pogodnima za svakodnevnu i 
učestalu upotrebu.  

U Max & Moris ponudi stajskih vrata 
možete pronaći klizni okov s velikim i 
malim kolom, mini klizni okov te klizni 
okov za staklene stijene. 

Mini barn door za skrivene kutke; 

idealan za prostore s niskim razmakom od stropa.

Klizni okov za staklena vrata 
unosi dozu suvremenosti u interijer.
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Furnirani MDF je trenutno jedan od najpopularnijih materijala u svijetu interijera. Riječ je o unikatnom 
proizvodu iz prirode za čiju se izradu koriste samo najbolji komadi drva.

Proces izrade započinje rezanjem drva na tanke slojeve, tzv. “listove” koji se potom lijepe na MDF. Ploče 
prolaze kroz nekoliko faza dorade kako bi se dobio konačan i zadovoljavajući izgled. 

Obradom MDF-a furnirom dobije se izgled masivne ploče, odnosno namještaja od punog drva. Na furniru 
se jasno vide karakteristike drva od kojeg je izrađen, poput godova, boje i prirodne strukture. Svaki je furnir 
unikatan te daje individualan karakter namještaju. Što je starije drvo to je furnir snažnijeg karaktera.

Osim lijepim izgledom, furnirani MDF osvaja i svojom kvalitetom i trajnošću. Njegov zaštitni sloj sprječava 
cijepanje, pucanje i savijanje što ga čini uistinu stabilnim proizvodom. 

FURNIRANI MDF
Vrhunski proizvod iz prirode

Furnir se koristi 
u dizajnu luksuznog 

namještaja, ima 
komercijalnu primjenu te 
se koristi u gotovo svim 
segmentima uređenja 

interijera. 
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U Max & Moris-ovoj ponudi furniranog MDF-a, očekuju vas Hrast quarter rift, Američki orah, Hrast rustic knotty 
i Hrast vintage svijetli. Furnirane MDF-ove nabavljamo od provjerenih dobavljača, a dolaze iz održivih i dobro 
upravljanih šuma.

HRAST RUSTIC KNOTTY MDF HRAST VINTAGE SVIJETLI MDF
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HRAST RUSTIC KNOTTY MDF

HRAST QUARTER RIFT A/B MDF

HRAST VINTAGE SVIJETLI MDF

AMERIČKI ORAH A/B MDF
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SPAX - D

Planirajte ONLINE:
SPAX Decking portal
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Idealni vijak za drvene terase 
(dekinge)

Mala cilindrična glava može lako i sa smanjenom tendencijom cijepanja 
ući u drvo.
Dodatni gornji navoj za fiksiranje omogućava čvrsti i trajni spoj dva drveta.
SPAX-D uđe u jednom postupku.
Lakše vidanje – važi i za tvrđa drva.
Spax-D nudi najekonomičnije rješenje kod konstrukcija drvenih vanjskih 
terasa.
Spax-D nudi posebne prednosti pred klamericama.
Konstantni pritisak između drveta i podkonstrukcije zahvaljujući njegovom 
dizajnu.
Daske ne otpuštaju.
Brza i jednostavna montaža.

SPAX - D T-STAR PLUS ANTIK A2

SPAX - D T-STAR PLUS ANTIK A4 (trajna zaštita protiv korozije)

SPAX Kaiman Pro
Za jednostavno poravnavanje dekinga.

Dodatna oprema za dekinge na upit:

SPAX Spacer
Za poravnavanje dekinga

SPAX Cover Tape
Štiti drvenu podkonstrukciju od kiše

SPAX Pads
Štiti drvenu podkonstrukciju od nakupljanja vlage
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Fischer DUOTEC preklopna tipla je jednostavna za ugradnju i odgovara visokim opterećenjima u svim 
pločastim materijalima. Jedinstvena funkcija i geometrija Fischer DUOTEC tiple omogućuje rukovanje vrlo 
teškim teretima. Kad je potrebno višestruko pričvršćivanje, ova tipla smanjuje broj pričvršćenja i povećava 
sigurnost. 

Kao član DUO linije, Fischer DUOTEC sadrži dvije plastične komponente. Crvena tvrda komponenta 
omogućuje konzistentnu raspodjelu tereta, dok siva mekana komponenta sprječava oštećenje površine, 
smanjujući opterećenje.

Mali promjer rupe za bušenje omogućuje instalaciju sa svrdlom od 10mm.

Kratki preklopni element pojednostavljuje ugradnju u uskim šupljinama (≥ 40mm) i u šupljinama izoliranim 
mineralnom vunom (≥ 50mm). U bušenim rupama s drvenom konstrukcijom, Fischer DUOTEC djeluje i kao 
nastavni čep.

Preklopni element izrađen od kombinacije plastike ojačane staklenim vlaknima (tvrda/meka) stvara značajno 
veću performansu opterećenja i raspodjelu tereta u materijalu ploče u odnosu na uobičajeno plastično 
rješenje. ovo povećava nosivost bez oštećenja gipsane ploče.

Plastični ovratnik od bijelog staklenog vlakna povećava kapacitet nosivosti i pruža dodatan plus u pogledu 
nosivosti. 

Fleksibilni ulaz za vijak, izrađen od nehrđajućeg čelika, omogućuje uporabu vijaka s metričkim navojem. 

               DUOTEC
Rješenje za visoka opterećenja u gips pločama

DUOTEC prednosti

Pogledajte video
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Fleksibilni umetak za vijke omogućuje upotrebu za 
drvo, ivericu te metričke vijke i kuke.

DUOTEC primjene

DUOTEC funkcije

DUOTEC komponente

Ormarići

Lampe

Umivaonici

Televizije

1. Fischer tipla ojačana crveno-sivim staklenim 
vlaknima za velika opterećenja.

2. Metalni konstrukcijski umetak za velika 
opterećenja u knauf pločama.

3. Umetak za vijak koji služi kao proširenje.
4. Umetak za vijak koji služi za podešavanje tiple.
5. Udubljenje protiv rotacije.
6. Klizna izbočina ojačana staklenim vlaknima za 

veća opterećenja.
7. Gumb za otpuštanje omogućava brzu ugradnju 

dugih vijaka.
8. Stegnuti pojas sa zupcima za predinstalaciju tiple 

i klizne izbočine.
9. Hvat omogućava da se osjete prepreke u šupljini 

(npr. kablovi, cijevi itd.).
10. Mjerilo olakšava određivanje potrebne duljine 

vijka (vrijednost mjerila + 20mm).



A110/P010 mDf E-AKRIL BIJELI SJAJ/MAT
Dimenzija: 2800 x 1220 x 18,7mm  
Šifra art. 470015          

f5025 EGGER MDF
Dimenzija: 2800 x 2090 x 4mm  
Šifra art. 331026          

U5131 EGGER MDF
Dimenzija: 2800 x 2090 x 4mm  
Šifra art. 331028          

f5040 EGGER MDF
Dimenzija: 2800 x 2090 x 4mm  
Šifra art. 331027          

DEKORI

OKOV i ostali noviteti

MDF za leđa namještaja (4mm)

AVENTOS HK-TOP spremnik TIP-ONAVENTOS HK-TOP spremnik

Faktor snage Kut otvaranja Kat. broj JM Šifra art.

420 - 1610 107˚ 22K2300 par 510559

930 - 2800 107˚ 22K2500 par 510560

1730 - 5200 107˚ 22K2700 par 510561

3200 - 9000 107˚ 22K2900 par 510562

Faktor snage Kut otvaranja Kat. broj JM Šifra art.

420 - 1610 107˚ 22K2300T par 510563

930 - 2800 107˚ 22K2500T par 510564

1730 - 5200 100˚ 22K2700T par 510565

3200 - 9000 100˚ 22K2900T par 510566
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DOPUNA mAX & mORIS LAGER PROGRAmA

Obostrano ista 
debljina materijala

Akril

MDF



Mogućnost štelanja: 10mm

Nivelator nogica

Ø Obrada JM Šifra art.

17mm 50mm crna kom 570018

Zračna rešetka

Dimenzja Obrada JM Šifra art.

60x400mm inox kom 570020

TIP-ON za vrata kratki

Prilagodni podložak za TIP-ON kratki

Prilagodni podložak za TIP-ON dugi

TIP-ON za vrata dugi

Pokrivne kapice

Kapa Boja Kat. broj JM Šifra art.

lijeva + desna siva 22K8000 par 510567

lijeva + desna bijela 22K8000 par 510568

lijeva + desna tamno siva 22K2800 par 510569

Opis Obrada Kat. broj JM Šifra art.

s magnetom crna 956.1004 kom 510570

Opis Obrada Kat. broj JM Šifra art.

ravni kratki crna 956.1201 kom 510572

Opis Obrada Kat. broj JM Šifra art.

ravni dugi crna 956A1201 kom 510573

Opis Obrada Kat. broj JM Šifra art.

s magnetom crna 956A1004 kom 510571
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DOPUNA mAX & mORIS LAGER PROGRAmA

Magnet 5kg

Boja JM Šifra art.

5kg crni kom 570016



Materijal: metal
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DOPUNA mAX & mORIS LAGER PROGRAmA

Ručkica za namještaj UA112

Materijal: ZnAl

Materijal: Aluminij

Ručkica za namještaj UU17

nikal satiniranakrom crna mat bijela mat

R Š V D Obrada Šifra art.

128 29 10 krom 670064

128 29 10 nikal satinirani 670065

128 29 10 mat krom 670066

128 29 10 crna mat 670067

128 29 10 bijela mat 670068

160 29 10 krom 670069

160 29 10 nikal satinirani 670070

160 29 10 mat krom 670071

160 29 10 crna mat 670072

160 29 10 bijela mat 670073

192 29 10 krom 670074

192 29 10 nikal satinirani 670075

192 29 10 mat krom 670076

192 29 10 crna mat 670077

192 29 10 bijela mat 670078

320 29 10 krom 670079

320 29 10 nikal satinirani 670080

320 29 10 mat krom 670081

320 29 10 bjela mat 670082

320 29 10 crna mat 670083

R Š V D Obrada Šifra art.

256 aluminij 670084

356 aluminij 670085

556 aluminij 670086

256 crna mat 670087

356 crna mat 670088

556 crna mat 670089

R 128mm

R 160mm

R 192mm
R 320mm

mat krom

Noga

Noga metalna

Ø H Obrada JM Šifra art.

60 710 krom kom 570027

60 820 krom kom 570030

H Obrada JM Šifra art.

100 bijela sjaj kom 570023

100 crna mat kom 570024

100 aluminij kom 570025

Noga

Ø H Obrada JM Šifra art.

60 710 crna krom kom 570019

Čep sifona S-816

Dim (mm) JM Šifra art.

Ø90 kom 100089
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Tvrtka Max & Moris partner je 23. Međunarodnog sajma SASO 2019 koji se održava od 23. do 26. listopada 
2019. u Spaladium areni. 

Ususret 30. godišnjici poslovanja tvrtke Max & Moris, posjetiteljima SASO sajma želimo priuštiti potpuno novi 
doživljaj svijeta interijera. Na jednom mjestu želimo objediniti ponudu i kvalitetu, proizvođače namještaja i 
opreme te naše partnere i klijente. Cilj nam je dovesti u susret profesionalce te sve vas željne novih saznanja i 
ideja o uređenju prostora. Najnovije trendove predstavit ćemo uz pomoć moderne kuhinje izrađene od Egger 
materijala i Blum okova.

U sklopu Max & Moris štanda, svoje će najprodavanije i najnovije proizvode predstaviti tvrtke Spax i Lamello, a 
svoje vještine i kreativnost će prezentirati i stolarske tvrtke. Doživite njihove inovativne stolarske kreacije te se sa 
stručnjacima posavjetujte o idejama za uređenje svog prostora.  

Posjetite nas na sajmu SASO 2019 od 23. do 26.10.2019. Očekuju vas razne prezentacije, događanja te 
promotivne akcije naših partnera. Sve u svemu, mnogo dobre zabave, ideja i druženja. Vidimo se u Spaladium 
areni!

Max & Moris partner sajma

2019



Zadar

Split

Dubrovnik

Šibenik

Rijeka

Zagreb

Osijek
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Info:

Izdvojite malo vremena te prelistajte i druge naše publikacije na sljedećem linku ili zatražite tiskani primjer od 
odjela komercijale.

http://max-moris.hr/category/novosti/

ORGANIZIRAMO DOSTAVU ROBE NA PODRUČJU CIJELE HRVATSKE!
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MM provjereni partneri (referentna lista):

SPLIT:
- Ben obrt za proizvodnju namještaja (www.ben-namjestaj.hr)
- B.Z. SECRETUM za pro.namještaja (www.bz-secretum.hr)
- Chmedo stolarska radiona (mob: 00385 91 1325347)
- Dea Drum d.o.o. (tel: 021 476029)
- Is-Deutsche (www.is-deutsche.hr)
- Perex-Perica (www.perex-perica.hr)
- Pomula d.o.o. (marinko.zizic@gmail.com)
- Puntižel obrt za stol. (www.ditodizajn.com)
- Rašin d.o.o. (ivo.rasin@gmail.com)
- Stolarija Orah (simebakic@gmail.com)
- Šimundža & company d.o.o. (www.simundza.com)
- Tavulin d.o.o. (fabjan.grubisic@gmail.com)

SOLIN:
- AMG Interijeri d.o.o. (a.m.g.interijeri1@st.t-com.hr)
- Božić Interijeri d.o.o. 
(www.facebook.com/bozicinterijerisolin)
- Namještaj Božić d.o.o. (www.namjestajbozic.com)
- Namještaj Ivanović (info@namjestajivanovic.hr)

KAŠTELA:
- Pro Sensum d.o.o. (www.prosensum.hr)
- Stolarski obrt bagi (www.stolarija-bagi.hr)

TROGIR:
- Massello (stolarija.massello@gmail.com)

ČIOVO:
- Stolarski obrt Neno (www.neno-stolarija.com)

KOMIŽA:
- Stolarski obrt “LOLE” (stolarskiobrt.lole@gmail.com)

BRAČ:
- Zlatar CO d.o.o. (https://hr-hr.facebook.com/pero.zlatar)

ŠIBENIK:
- Brukvica-B d.o.o. (www. brukvica-ivercentar.hr)
- Home interijeri d.o.o. (www.homeinterijeri.hr)
- Mak Šibenik jdoo (https://www.facebook.com/StolarijaBojanic)

OMIŠ:
- Interpanel d.o.o. (www.interpanel.hr) 
- Šošić d.o.o. (info@sosic-interijeri.hr)

DUGOPOLJE:
- Idoneus Interijeri (mario@idoneus-split.com)
- Vuković d.o.o. (info@vukovic-doo.hr)

SINJ:
- Naprijed d.o.o. (www.naprijed.hr)
- Stara škrinja d.o.o. (www.stara-skrinja.com)

MAKARSKA:
- Lončar interijeri (loncarinterijeri@gmail.com)

ARŽANO:
- Perković Trade d.o.o. (www.namjestaj-perkovic.hr)

IMOTSKI:
- Faber d.o.o. (faber@faber.hr)
- Forma dom (mob: 00385 91 142 3421)

VRGORAC:
- Fin namještaj (fin.namjestaj@gmail.com)
- Idea namještaj (http://ideanamjestaj.hr/)

PELJEŠAC:
- Aluterm (www.aluterm.com)

KORČULA:
- Barčić Interijeri (lumbarda.roko@gmail.com)

DUBROVNIK:
- Centrala (info@centrala-interijeri.com)
- Dom dizajn d.o.o. (mzdomdizajn@gmail.com)
- Drvo interijeri d.o.o. (www.drvo-interijeri.com)
- Expres M (mob: 00385 98 422 713)
- Obrt Kalvados (http://www.kalvados-du.com/)

Nema Vas na listi?
Kontaktirajte svog komercijalista.

Kontakt:

Ukoliko ne želite poštom primati naše obavijesti molimo da nazovete na kontakt brojeve komercijale.

Sestara Karmelićanki 11, 
Sirobuja, Split
Centrala
T   +385 21 453 450

Veleprodaja
T   +385 21 453 461
F   +385 21 453 460
E   veleprodaja@max-moris.hr

Komercijala
Tel:   021/ 274 850
Stipe Bubić: 
 M   +385 99 268 1485 
 E    stipe.bubic@max-moris.hr
  
Toni Carev: 
 M   +385 99 272 5083
 E    toni.carev@max-moris.hr
  
Zlatko Vojnić Hajduk (Buco): 
 M   +385 99 530 4861
 E    zlatko.vojnic@max-moris.hr

  
Goran Janeš: 
 M   +385 99 338 1404
 E    goran.janes@max-moris.hr

Maloprodaja
T   +385 21 453 451
     +385 21 457 158
E   maloprodaja@max-moris.hr
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Zeta P2
Jubilarna akcija povodom 50. 
godišnjice Lamella

Povodom 50. godišnjice osnutka, 
Lamello vam predstavlja posebnu
jubilarnu akciju na svoju popularnu 
liniju glodalica Zeta P2. Očekuju 
vas nove izvanredne mogućnosti, 
prepoznatljiva kvaliteta i mogućnost 
trogodišnje garancije. 

JEDNOSTAVNOST

Jednaka obrada s obje strane

TOLERANCIJA

Poravnajte radne komade 
kako bi bili u istoj ravnini

RAZNOLIKOST

Spaja komponente pod 
različitim kutovima

PRECIZNOST

Dokazana kvaliteta 
rezanja

Pregledajte 
Lamello 
jubilarnu 
akciju

ZETA P2
Alat za P-System

Dizajniran kako bi vam 
uštedio vrijeme svakim 
korištenjem


